
LONDON, 24. – 27. 1. 2013 
 

           
 
 
 

1. dan v Londonu 
Lahko bi rekli, da je to že bolj večer.  
Z letališča Jožeta Pučnika v Ljubljani smo po natančnem tehtanju in pregledu naših malih 
potovalk in kovčkov ob 19.30 poleteli proti otoku, Veliki Britaniji. Pristali smo na 
zasneženem letališču v Lutonu. Veseli smo bili čakajočega avtobusa, ki nas je po za nas 
napačni strani cesti varno pripeljal do hotela tik ob letališču Heathrow. Mi smo lahko 
občudovali angleške taxije, ki so resnično nekaj posebnega.  
V sobe smo se kar hitro namestili in po dolgem in vzemirljivem dnevu popadali v postelje, 
da smo se pripravili na nov dan, ki bo ves namenjen spoznavanju Londona. 
 
 

 
 



2. dan v Londonu 
London: 22.39 
Slovenija: 23.39 
No, pa smo preživele prvi dan v Londonu. Po včerajšnjem zaspanem prihodu smo se 
zbudile v poln dan. Pokonci smo bile že ob šestih, čeprav je bil zajtrk šele ob pol osmih. 
Začuda nismo bile tako zaspane. Za zajtrk nas je presenetila težka hrana, na primer 
ocvrte ribe, močna slanina (še celo Gregu se je zdela premočna;)) in še marsikaj.... tudi za 
naše želodce. 
Po zajtrku, ob pol devetih, smo se zbrali za celodnevni pohod po Londonu. Ogledali smo 
si veliko zanimivih stvari, med drugim Buckinghamsko palačo, v kateri žal ni bilo kraljice 
in ostalega sorodstva. Ogledali smo si tudi Britanski muzej (The British museum). Nato je 
sledil prosti čas, ki smo ga izkoristile za shopping na Oxford Streetu. Bile smo v 
čokoladnici, kjer smo nabavile čokoladne »štikle«, nato pa zasledovale sumljivega 
moškega v črni obleki, beli srajci, s črno kravato, s sumljivimi temnimi očmi in s kovčkom. 
Šel je čez rdečo luč in me za njim. Nato smo ga v zmedeni množici izgubile. Po nevarni in 
razburljivi dogodivščini smo zapustili Oxford Street in pustolovščino nadaljevali na 
podzemni železnici, ki nas je pripeljala do muzeja voščenih lutk Madame Tussaud's.  
Sledila je večerja v Pizza Hut po sistemu »jej, kolikor želiš« (Eat as much as you can), pri 
kateri se je bil za našo mizo blagovoljen usesti tudi Gregor. Ni mu bilo dolgčas (to vam 
lahko tudi potrdi;)). 
V hotel smo prispeli ob pozni uri. Nas pa je čakala še zadnja naloga – napisati dnevnik. Po 
spitem čaju smo v roke vzele svinčnikih ter zapisale pravkar prebrano. 
Odpravljamo se v posteljo, čeprav si še nismo umile zob (to imamo še v načrtu). 
 
P.S.: Želimo vam samo še povedati, da smo se danes zelo zabavale. 
 

Nočko ☼ 
 
    Maruša, Nina, Katarina 
 
 

 
 
 
 
 
 

 



3. dan v Londonu 
London: 21.55 
Slovenija: 22.55 
Zjutraj naju je zbudila glavna hotelska budilka in začel se je nov razburljiv dan. Ob 7.30 
smo odšli na zajtrk in čez eno uro smo jo že mahali proti podzemni za nove oglede po 
mestu. Naš izlet se je začel z Narodno galerijo (National Gallery). Pot smo nadaljevali 
proti Buckinghamski palači, kjer smo gledali zanimivo menjavo straže. Ponovno smo se 
sprehodili do podzemne železnice in se odpeljali do Greenwicha. Z modernega predela 
mesta z visokimi stolpnicami smo se skozi rov pod reko Temzo sprehodili do ničelnega 
poldnevnika. Vsi sestradani smo se potem razkropili po okolišu, si privoščili kosilo in 
seveda.... nakupovanje. Po dobri uri smo odšli do reke Temze, kjer nas je čakala ladjica. 
Približno eno uro smo pluli po reki, a med plovbo smo videli ogromno znamenitosti. 
Ob občudovanju polne lune nad svetlečim Londonom smo se odpravili na umetniški 
predel, v Covent Garden, kjer smo imeli nekaj prostega časa. Na koncu smo šli na trgu 
Piccadilly Circus na večerjo v Mc Donalds. Pot do podzemne železnice, ki nas je tokrat 
peljala nazaj v hotel, pa nas je peljala skozi barvito Kitajsko četrt. 
Sedaj prijetno utrujeni pospravljava in pakirava za jutrišnji odhod ter med tem 
zaključujeva s pisanjem dnevnika. 
 
   Lara in Nika 
 

 
 
 
 
4. dan v Londonu 

      Na poti proti Sloveniji. 
  

Hitro je prišla nedelja. To je bil dan odhoda. Po dolhi noči, ki sem jo preživel z novimi 
prijatelji in prijateljicami, učenci osnovne šole iz Renč pri Novi Gorici, smo vsi zaspani 
odšli na zajtrk. Po zajtrku je sledilo pakiranje. Nato smo naredili še zadnji skok na 
podzemno železnico in si ogledali znani naravoslovni muzelj (Natural History Museum). 
Muzej hrani ogromno zanimivih stvari kot je na primer kit v naravni velikosti ali pa okostja 
dinozavrov. Kar prehitro smo morali muzej zapustiti. S podzemno železnico smo odšli 
nazaj v hotel. Svoje stvari smo odnesli v avtobus in se z njim odpeljali na letališče Gatwick. 
Po  vseh pregledih smo si privoščili kratko kosilo v Mc Donaldsu in si rajši privoščili nekaj 
časa za nakup sladkarij. Ko se je lov na sladkarije končal, smo kmalu sedeli v letalu in 
poleteli nazaj proti Sloveniji. Prav veseli smo bili, da smo pristali v Zagrebu in nas je 



družila skupna pot z avtobusom v Ljubljano. V Tivoliju so nas čakali starši, jaz pa sem se 
moral posloviti od prijetne družbe. Vendar pa vem, da bodo prijateljstva in spomini na 
odkrivanje Londona ostali..... kot kaže pa se začenja novo odkrivanje Slovenije....oziroma 
primorske;). 
 

Grega 
 
 

 
 

    
 

 


